



Житель Сарапульского района убил свою сожительницу

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту убийства 35-летней жительницы республики. За совершение этого преступления задержан сожитель потерпевшей 25-летний, нигде не работающий Сергей К. Мужчина злоупотреблял спиртным, проживал в доме матери своей сожительницы и фактически находился на иждивении, не желая искать постоянное место работы. Все средства, которые он зарабатывал случайными и редкими приработками, Сергей тратил на спиртное. Естественно, что такая жизнь не устраивала его сожительницу, которая постоянно упрекала Сергея в тунеядстве. На этой почве между ними и возникали ссоры. Одна из таких ссор закончилась тем, что Сергей, схватив нож, нанес потерпевшей удар в шею. От полученного ранения она скончалась. Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692817>